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. CÂMARA MUNIC|PAL DE LIMEIRA DO OESTE
CNPJ 26.042.598/0001-75

Ata da primeira sessão da primeira reunião extraordinária da Câmara

Municipal de Limeira do Oeste, Estado de Minas Gerais. Às 12 h e

20min do dia 26 de fevereiro de 2015, no Plenário Joaquim Gomes Ribeiro,

na sede da Câmara Municipal de Limeira do Oeste, situada na Avenida

Copacabana, 630, sob a Presidência do Vereador MARCIO QUEIROZ

VALENTE e Secretariado pelo Vereador EDER AGUIAR TEIXEIRA,

realizou-se a 1a Reunião Extraordinária desta Casa de Leis, no exercício

de 2015. Procedida à chamada nominal dos Vereadores, constou-se a

presença dos seguintes: AILTO DE MORAES CAVALCANTE, ANTONIO

POLICARPO GARCIA, CELCIMAR BORGES ANDRADE, JOSÉ

RODRIGUES BARBOSA, MARCIO QUEIROZ VALENTE, MAURÍCIO DA

SILVA e PAULO CESAR CORTEZ. Faltou o Vereador José Antonio

Bezerra. Havendo número regimental de comparecimento dos Senhores

Vereadores o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou ao

Vereador CELCIMAR BORGES ANDRADE que ñzesse a leitura de um

trecho da bíblia. Em seguida o primeiro secretário fez a leitura da ata da

reunião anterior. Colocada em discussão e em votação, esta foi aprovada

por unanimidade. Após o Presidente declarou aberta a ordem do dia e

solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Emenda, Pareceres

das Comissões aos seguintes Projetos: PROJETO DE LEI

COMPLEMENTAR N° 01, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2015, de autoria da

Mesa Diretora, que: "DISPÕE SOBRE CRIAÇÃO E EXTINÇÃO DE

CARGOS EM COMISSÃO ALTERANDO O ANEXO I DA LEI

COMPLEMENTAR N° 10, DE 13 DE OUTUBRO DE 2003,

ALTERADA PELA LEI COMPLEMENTAR N° 41, DE 30 DE

DEZEMBRO DE 2014"; PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO

LEGISLATIVO N° 02, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2015
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Me_sa Diretora, que: “CONCEDE REVISÃO GERAL E ANUAL DAS

REMUNERAÇÕES DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAL DA

CÂMARA MUNICIPAL DE LIMEIRA DO OESTE, ESTADO DE MINAS

GERAIS"; PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO N° 03, DE 11

DE FEVEREIRO DE 2015, de autoria da Mesa Diretora, que: “CONCEDE

REVISÃO GERAL E ANUAL AOS VENCIMENTOS DO PREFEITO, VICE-

PREFEITO E SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE LIMEIRA

DO OESTE, ESTADO DE MINAS GERAIS" PROJETO DE RESOLUÇÃO

N° 01, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2015, de autoria da Mesa Diretora, que:

"CONCEDE REVISÃO GERAL E ANUAL AOS SUBSÍDIOS DOS

VEREADORES DO MUNICIPIO DE LIMEIRA DO OESTE, ESTADO DE

MINAS GERAIS". Após as leituras o Presidente encerra esta sessão,

suspendendo a reunião para discussão dos projetos, emenda e pareceres

em pauta e convoca os Senhores Vereadores para a segunda sessão a
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Ata da segunda sessão da primeira Reunião Extraordinária da Câmara

Municipal de Limeira do Oeste, Estado de Minas Gerais. Às 12h40 min

do dia 26 de fevereiro de 2015, no Plenário Joaquim Gomes Ribeiro, na

sede da Câmara Municipal de Limeira do Oeste, situada na Avenida

Copacabana, 630, sob a Presidência do Vereador MARCIO QUEIROZ

VALENTE e Secretariado pelo Vereador EDER AGUIAR TEIXEIRA,

realizou-se a 2a sessão da 1a Reunião Extraordinária do ano de 2015,
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constatando-se a presença de todos os Vereadores que participaram da 1a

sessão. Assim, havendo número regimental de comparecimento dos

Vereadores, o Presidente, com a graça de Deus e em nome do Povo de

Limeira do Oeste, declarou aberta a presente sessão, colocando em

votação, separadamente, a emenda, os pareceres e os Projetos. Todos

foram aprovados por unanimidade exceto o PROJETO DE LEI

ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO N° 03, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2015,

de autoria da Mesa Diretora, que: "CONCEDE REVISÃO GERAL E ANUAL

AOS VENCIMENTOS DO PREFEITO, VICE-PREFEITO E SECRETÁRIOS

MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE LIMEIRA DO OESTE, ESTADO DE

MINAS GERAIS", que teve pedido de vista pelo Verador Mauricio da Silva.

Em seguida o Presidente deixou aberta a palavra para algum vereador

que quisesse se manifestar. Não havendo manifestações, e nada mais a

tratar o Presidente declarou encerrada a presente reunião, agradecendo as

presenças e convocando os senhores vereadores para a 4a Reunião

Ordinária que será realizada no dia O5 de março do corrente ano às 10

horas. O vereador Eder Aguiar, 1° secretário, solicitou a digitação da

presente ata, que após lida e achada conforme vai assinada pelos

read res presentes. / _
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